

## 临沭加快城区绿化步伐

## 8000 万元增绿百万平米

本报12月13日讯  
(通讯员 英荣攀 记者 刘海蒙)327国道临沭县绿化工程全长12公里,总绿化面积20万平方米。今年以来,临沭县加快城区绿化步伐,

新增绿化面积已超过100万平方米,绿化总投资达到8000多万元。近年来,临沭将城市的发展定位为鲁东南生态园林城市,积极围绕大绿地战略,在城市道路绿

化、街头绿地和广场公园、单位庭院绿化等方面做文章,努力打造宜居宜业的生态园林城市。

今年,临沭县先后实施了苍山路北段、苍源河路、327国道等10余个道

路绿化工程,完成了4个城市节点绿化工程。目前全县城区已栽植雪松、柳树、马褂木、栾树、小龙柏等各类苗木200多万棵,新增绿化面积100万平方米。

兰山>>

## 放生幼鱼100余万尾

本报12月13日讯  
(通讯员 刘洪飞 记者 周广聪)记者从兰山区水务局获悉,水务局渔业部门进一步加大内陆渔政执法力度,结合开展护渔专项行动。截至目前,共查获电、毒、炸鱼违法案件22起,放生幼鱼100余万尾。

据了解,按照兰山区水务局统一部署,兰山渔政将严查电、毒、炸鱼等违法行为,积极开展专项治理活动,截至目前共查获电、毒、炸鱼违法案件22起,没收电瓶等工具12

台,没收电捕船只3艘,围网1000余米,迷魂阵7处,挂丝网40副,放生幼鱼100余万尾。

此外,兰山区水务局还积极配合市渔业局联合开展了“临沂市2010年沂河渔业资源增殖放流”活动,共计放流花鲢、白鲢鱼种300余万尾。同时,先后对辖区内主要生产基地开展了药物残留抽查监测活动,在辖区内主要养殖区域设置了水质监测网点,对全区主要养殖水域实行重点监测,严格控制化肥养鱼。

## 苍山:1708万资金抗旱保苗

本报12月13日讯  
(通讯员 姜建军 杨超 记者 张希文)连日来的干旱对苍山60万亩小麦越冬造成危害。苍山县紧急动员部署,把抗旱保苗作为当前最紧迫、最重大的政治任务,目前,苍山县已投

入抗旱资金1708万元,完成小麦灌溉28万亩。

在今天的抗旱战役中,苍山县充分发挥科技在抗旱保苗中的支撑作用,组织农技人员深入到田间地头,为群众现场解决遇到的实际问题。

截至目前,已开展

科技抗旱指导7.5万亩次、培训农民9000多人次、发放宣传资料达10万份,把抗旱保麦和田间管理各项技术措施落实到田间地头。

面对旱情,该县已投入抗旱人员64万人次,抗旱设备5.3万台

套,新打机井200眼。目前,会宝岭灌区续建配套与节水改造工程正在紧张施工,工程完成后可建设高标准灌区3.55万亩,增加灌溉面积1.69万亩,改善灌溉面积3.24万亩,解决9.7万人饮水安全问题。